

S.C. Macroarea tecnico contrattualistica

Dirigente responsabile: Dott.ssa Cinzia Cravisana

Funzionario referente: Dott. Massimo Cosso

S.C. Gestione tecnica e programmazione lavori

Dirigente responsabile e

Resp.le del procedimento: Ing. Michele Maddalo

Telefono: 010/5632500

e Email: segreteria.tecnica@galliera.it

Prot. N. 28027 del 26 Ott.2017

Pubblicazione sul sito dell'Ente nella sezione "Bandi ed esiti di gara"

Oggetto: PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI "Adeguamento alla normativa antincendi del complesso ospedaliero – 4^a fase" - CIG 7219372E3A - CUP J36J15000020005. Codice AUSA: 0000162806

Termine di presentazione delle domande: 20/11/2017 ore 12.30

RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTI n. 3 del 24.10.2017

In riferimento alla gara con procedura aperta per l'affidamento dei lavori di " Adeguamento alla normativa antincendi del complesso ospedaliero – 4^a fase" - CIG 7219372E3A - CUP J36J15000020005 pubblicato in data 10/10/2017 sul sito internet <https://www.galliera.it/bandi/bandig>, e sulla Gazzetta della Repubblica Italiana, a seguito dei quesiti pervenuti si forniscono i seguenti chiarimenti.

QUESITO N.9 DEL 18.10.2017 Prot. 27196

In riferimento alla gara d'appalto in oggetto, si chiede se per la partecipazione in forma singola, per la qualificazione SOA sia sufficiente il possesso della CAT. OS30 classifica II (seconda) come previsto dall' Allegato A del d.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207, in quanto sul Disciplinare di Gara pag.2 punto 7. è indicata classifica III (terza)

Risposta: l'incremento fino ad 1/5 risulta disciplinato dall'art. 61, comma 2) del D.P.R. 207/2010.

QUESITO N.10 DEL 18.10.2017 prot. 27166

si chiede, ai fini dell'ammissione, se è possibile partecipare alla procedura con le seguenti categorie: OG11 II (usufruendo dell'incremento) e OG1 V.

Risposta: si conferma che, per effetto del disposto dell'articolo 216 comma 14 del d.lgs. 50/2016, è tuttora vigente l'articolo 79 del D.P.R. 207/2010, norma che al comma 16 dispone: "l'impresa qualificata nella categoria OG11 può eseguire i lavori in ciascuna delle categorie OS3, OS28 e OS30 per la classifica corrispondente a quella posseduta". Sulla possibilità di usufruire dell'incremento si rimanda alla risposta al quesito n. 9.

QUESITO N.11 DEL 19.10.2017 Prot. n. 27230

Con la presente siamo a chiedervi se la scrivente società, essendo in possesso di attestato soa con le categorie OG11 class.II° (€516.000,00) e OG1 class.I° (€256.000,00), può partecipare alla suddetta gara in forma singola

Risposta: si rimanda alla risposta al quesito n.10.

QUESITO N.12 DEL 23.10.2017 prot. 27490

Siamo in possesso della certificazione SOA di classifica II per le seguenti categorie – OS28 – OS3 – OG11. Si chiede se sia possibile partecipare alla gara usufruendo dell'incremento di un quinto.

Risposta: si rimanda alla risposta al quesito n.10.

QUESITO N.13 DEL 24.10.2017 prot. 27715

L'importo di gara è pari a € 577.400,77, nel Disciplinare di gara viene richiesto il possesso della SOA OS30 III; la categoria II, pari a € 516.000,00, permette di partecipare ad appalti fino a € 619.200,00 (considerando l'aumento di un quinto). E' quindi possibile partecipare al presente appalto essendo in possesso della SOA OS30 II?

Risposta: si rimanda alla risposta al quesito n.9.

F.to Il Responsabile del procedimento

Ing. Michele Maddalo

